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u:U MIŠKA SLOVENSKA KRI SE BO RAZLILA NA VES FAŠIZEM.... *
Kakor smo že v zadnji številki našega lista sporočili, so Italijani 

vprisorili nov veliki proces proti 71 Slovencem, ki jih laški krvniki 
obdolšujejo, da so hoteli 1.1938 izvršiti atentat na samega Mussolinija. 
Večkrat smo še tudi poročali, da je Mussoliniju krvavo potrebna neka zu­
nanja teatralnost, da reši sebi kožo pred pametjo, ki se je v nekaterih 
plasteh italijanskega naroda, pričela vendarle buditi. Tako so pred pol­
drugim mesecem spustili v javnost vest, da je neka skupina protifašistov 
pripravljala atentat na Benita. Ali vest ni upalila. Nihče na svetu nam­
reč ne priznava Mussoliniju kakeršnokoli važnost, niti toliko, da bi se 
ga sploh izplačalo poslati na drugi svet. Tudi v Italiji sami vedo, da 
se ničesar spremeniti ne more ali je Mussolini v palači Chigi ali pa v 

1 Trstu v ulici Coroneo.
Tudi druga vest, ki so jo ponovno zatrobili v svet fašisti o nekem 

namišljenem atentatu na dučeja ni nikogar segrela, niti starih ženic v 
ialiji, kakor nam je poročal svoječasno naš dopisnik iz italijanske me- 

j e.
Za tretjo osvežitev Mussolinijeve priljubljenosti so vpregli zopet 

Slovence. Iz starih arhivov laških vohunov, ki so se vlačili svoječasno 
po Sloveniji in Jugoslaviji ter prejemali od fašistovske vlade ogromne 
vsote denarja, da po laškem običaju napišejo svojim gospodarjem nekaj la­
ži, sc sedaj privlekli na dan obtožujoče gradivo zoper Številne sloven­
ske izobražence.

V Jugoslaviji in zlasti na Slovenskem je živela cela vrsta naših lju­
di, ki jih je fašizem pregnal iz njihove rodne grude. Ti naši ljudje so 
pač po svoji domoljubni dolžnosti prikazali Jugoslaviji in tudi zunanje­
mu svetu fašizem tak, kakor je v vsej svoji nagoti. Z dokumenti so raz­
krivali vsa nasilja, vse zločine, požige in umore, ki so jih fašistovski 
banditi vprizarjali proti našim ljudem. Vsa svetovna javnost je bila do 
Podrobnosti obveščena o vsem kar se je v Julijski Krajini zgodilo. Ti na­
gi ljudje niso pripovedovali bajk, pač pa kruto,stvarno resnico. Najbolj­
ši dokaz za to je bil popoln molk fašistovskega tiska na vse>te obdolžit- 
ve. Za kakršenkoli zagovor pred svetovno javnostjo fašisti niso imeli ko- 
7vjše, ker je to pač sodrga figovcev, ki ima pogum samo takrat, ko je 
■Razmerje med eno in drugo stranjo najmanj 1:10.

Ko so polentarji preplavili tudi Slovenijo, potem namreč, ko je ju­
goslovanska vojska že položila orožje, je bila prva skrb fašistovskih 
tolovajev, da polovijo vse naše Primorce, ki so količkaj skrbeli za svoj 
Zasužnjeni narod v. rokah sadističnih pokvarjencev. Že nekaj dni po svo­
jem "zmagoslavnem prihodu" v srce Slovenije so pričele aretacije naših 
ljudi. Ponavljale pa so se tako prikrito in v kar najmanjšem številu ter 
z izgovori, da bi lahko prišli Nemci v Slovenijo in da je zato bolje, če 
ti naši ljudje spremenijo svoja bivališča. Vse torej po laških zahrbtnih 
ostudno hinavskih in predvsem bojazljivih receptih. Popolnoma opravičeno 
sc se fašistovski morilci bali, da bo slovenski narod primerno odgovoril 
na njihova grozodejstva z enakimi ali pa še hujšimi samoobrambenimi ak­
cijami .

Nad šest mesecev so fašistovske hijene ropale po krvavih poljanah 
Slovenije in iskale žrtev zato, da zopet dvignejo v laškem narodu vero v 
o 'j polomljeni fašizem, Libija je zahtevali krvi in to ne malo. Po rim- 
skiii ulicah so zaropotale nemške strojnice. Proti fašizmu se vzdigujejo 
mase laškega naroda in zahtevajo, da se masovni morilci fašistovskih dru- 
kali, 'ki se grejejo doma in sprehajajo po rimskih ulicah, medtem ko je 
P°1 miljena sinov Italije v ujetništvu, ena četrtina milijona na dnu 
Sredozemskega morja, ostalo pa v strelskih jarkih, postavijo pred sodiš­
če naroda.

Množice italijanskega delovnega ljudstva stradajo, njihovi sinovi in 
očetje v kolikor niso na fronti ali pa v zasedenih evropskih deželah, 
stalno izpostavljeni mržnji in strašnemu maščevanju svobodnih narodov, 
hirajo po nemških municijskih tovarnah in ginejo pod udarci pruskega
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nasilnika.

Vsi ti dogodki, ki se dogajajo z dneva v dan in potapljajo Italijo v 
solze in kri, seveda tudi fašistovskim vlastodržcem, ki se še jedva drži­
jo pokonci, niso ostali prikriti. Same strojnice ljudi ne pomirijo, še 
manj pa obljube, ki se nikdar ne izpolnijo. Zato je fašizem zopet pogrun- 
tal nekaj, kar bi mase odvrnilo od stalnih in dnevnih tegob. Tržaški pro­
ces, ki ga je laški tisk primerno razpihnil, naj bi postavil Mussolinija 
zopet na oder mučeništva, ta proces naj bi potolažil prazne trebuhe, ta 
naj bi pokril spomin na brata, moža, očeta in sina na bojišču, na dnu 
morja ali pa v ruskih stepah.

Dosedaj je tržaški proces pokazal, da tudi za fašistovske sodnike, ki 
so samo navadni krvniki fašistovskih gospodarjev, ni bilo tehtnih dokazov 
za krivdo obdolžencev. Zato je bilo potrebno obrniti se na pruskega za­
veznika, da pomaga. In v resnici, kar naenkrat so našli v Vojnem ministr­
stvu v Beogradu "dokument", ki naj javno izpriča pred sodniki, da so ob­
dolženci v resnici pripravljali atentat na Mussolinija. Šli so še dalje 
in trdijo, da je ta dokument, nekak seznam članov, ki naj bi sodelovali 
v tem atentatu, izročil Ministrstvu sam predsednik jugoslovanskih emi­
grantskih organizacij v Jugoslaviji in predsednik Jugoslovanskega odbora 
iz Italije, dr. Ivan Marija Čok. Naš predsednik dr. Ivan Marija Čok je 
v torek, dne 9. decembra na londonskem radiju izjavil, da je ta"dokument" 
navadna potvorba. Mi vsi to vemo, ker poznamo priljubljene fašistovske 
metode, po katerih se komunističnemu osumljencu enostavno podtakne v žep 
ilegalno literaturo, zato da se ga pozneje lahko obsodi. Pozna pa tudi 
ves svet takozvane "dokumente", ki so jih pruski poklicni sleparji pri­
vlekli vedno na dan, kadar so vpadli v neko državo. Čudno se nam zdi samo 
da v Rusiji doslej še niso ničesar našli. Gcbbels pa je menda že pred 5 
meseci izročil gestapovcem "dokumente"iz Moskve.

Obsodba v tržaškem procesu je že izrečena, izrečena je bila še predno 
se je proces sploh pričel, taka je namreč fašistovska pravica. Ali eno 
^aj si zapomnijo vsi fašisti brez izjeme, tisti,ki se grejejo doma in za 
enkrat prav posebno tisti, ki so v svobodnih državah:

KRI NAŠIH SLOVENCEV - MUČENIKOV SE BO RAZLILA NA VES FAŠIZEM, ZA EN­
KRAT NAJPREJ NA TISTEGA, KI JE DOSEGLJIV!

To je naš odgovor na drugi Tržaški proces.

IZPOD DOMAČEGA LATNIKA
Krof.DR.LAVRIN je govoril v soboto, dne 6.t.m. na londonskem radiju o 
najncvejši pruski potegavščini takozvane "ZEDINJENE EVROPE". V resnici,
N dejal prof.dr.Lavrin, lepo bi izgledala politična in gospodarska svo- 
T°oda evropskih narodov pod kopitom Gestapa. V svoji smešni nadutosti je 
Hitler popolnoma prezrl in celo izločil Anglijo iz te svoje "ZEDINJENE 
EVROPE". Ali berlinski sestanek osovinskih potepuhov in njihovih priskle­
dnikov je bil kljub vsemu precej zanimiv. Hitler ni bil več tisti znani 
gromovnik, nobenega bliska ni bilo v njegovih besedah. Izgledal je bolj 
kot polit cucek (polila ga je pošteno ruska prha!-op.ur.). Ta krvoločen 
tiger je naenkrat postal najbolj nedolžno jagnje, ki sanja o "ZDRUŽENI 
EVROPI". Zdi se,da ta sprememba jasno pckazuje neko javno ali pa skrivno 
slabost. Ja saj pa je tudi precej žaltavo. Vsi nacistični načrti so se 
izjalovili. "Bliskovita vojna" traja že nad dve leti in bo lahko še en­
krat toliko. Bitka za Anglijo je definitivno izgubljena. Bitka za Atlan-. 
tik je za Hitlerja hudo, hudo trda in se mu kar topi pod rokami. V Rusiji 
zmagujeta general Timošenko in general Mraz. Rostov in druge take dogo­
divščine na jugu ne kažejo nič dobrega za Hitlerja. Nove preglavce pa 
Prizadeva Hitlerju tudi Srbija. Uporni duh v Jugoslaviji se krepi z dne­
va v dan. V Italiji se fašizmu majejo tla pod nogami. Tam pravijo, da bi 
e<dina priljubljena vojna bila tista, ki bi jo vodili Lahi proti Nemcem. 
Eolitični sv. Miklavž je prinesel Hitlerju zelo mizerne darove. V Berli­
nu so njegove lutke podpisale podaljšanje protikominternega pakta za pet 
let. Novi pesek v oči za svetovno javnost. Seveda tega peska nihče ne 
jemlje resno. Hitler je hotel unesti novo zmedo da s tem lažje izkori­
ščava Evropo, kajti Berlin smatra Evropo za del Nemčije in ne obratno^ 
kakor ves ostali svet. Hitler ve, da je njegov poraz neizbežen, zato iš­
če vse stezice, da bi našel neko obliko zakrpanega miru. Ali zakrpanega 
f‘iru ne bo. Zavezniki bodo vodili vojno do konca in toliko časa, dokler 
raeizem in fašizem ne bosta pognana iz zgodovine.
£1S-ANIK DR.£UHAR je govoril v nedeljo 7«t.m. na londonskem radiju in 
Posebno vse Slovence pozival k slogi in vzajemnosti, Malo nas je Sloven­
cev doma in malo tudi v tujini. V teh časih nam je popolna in brezpogoj­
na sloga bolj potrebna kot vsakdanji kruh. Danes nima nikdo, kdor je do-
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mol jub in pošten pravice, da razdvaja Slovence v kakršnikoli obliki. Vsi 
moramo biti eno'in samo tako bomo lahko izvcjevali svojo svobodo in s tem 

; svoje narodne in gospodarske pravice.
: "■ PREDSEDNIK DR.IVAN MRIJA ČOK je na radija SVOBODNIH SLOVENCEV teme- 
llu_i") obračunal s fašizmom in njegovimi krvološkimi metodami v zadnjih 20 
letih. Nažalost je bil sprejem tako slab, da nam je nemogoče ponoviti nje­
gova izvajanja.
Ravnatelj G.GABROVŠEK je na londonskem radiju v torek, 9.t.m. nadaljeval 
z "La. KIM VEROLOKSTVOM" in navajal vse zločine fašizma, o katerih smo p 
Pred časom tudi mi govorili na uvodnem mestu. G.ravnatelj po navadi govo­
ri ob ponedeljkih ali pa torkih ob tričetrt na šest. Tudi ostali govorni­
ki Slovenci so ob tem času pred mikrofonom, na kar posebno opozarjamo na­
še slovenske poslušalce!
GENERAL DRAŽA MIHAJLOVIO.Dosedanjega polkovnika Draže Mihajlovioa, junaš­
kega poveljnika jugoslovanskih oboroženih sil v Jugoslaviji je Nj.vel. 
Kralj povišal v brigadnega generala. Skoro ob istem času je beograjski 
radijo razglasil, da je za generalom razpisana tiralica. Vidi se, da ta 
narodni junak v resnici prizadeva Prus jakom veliko skrbi.
BOŽIČNICA NAGIM VOJAKOM. Prispevki za božičnico našim vojakom prav lepo 
naraščajo. Kdor ima še kak dar pripravljen, naj ga odda pri čč.šolskih 
sestrah v Kairu oziroma v Aleksandriji, v Jugoslovanskem domu v Kairu ali 
Aleksandriji ali pa pri 'uredništvu "Jugoslovenskega Glasnika"._
TISKOVNI SKLAD "BAZOVICE"; Od nepoznanega darovalca smo prejeli Leg 2.- 
za tiskovni sklad našega lista. Nepodpisanem darovalcu se iskreno zahva­
ljujemo !
ITALIJANSKE DIVIZIJE V SIBIRIJI. Rusko armadno poveljstvo je poročalo, da 
"la prvi dve diviziji laških alpincev dospeli na bojišče ob reki Donu. Ze 
Po prvih spopadih pa sta bili obe diviziji skoro v celoti ujeti. Odpremi- 

so jih v Sibirijo.
. "‘, SAVOJA, KORZIKA ZOPET NA VRSTI. V zadnjih dneh zopet krožijo po
Gor-i;ji Italiji trdovratne vesti, da je Mussolini dobil od Hitlerja zago­
nov: : o, da bodo Nico, Savo jo in Korziko dobili Lahi. Nevtralni častnikar- 
_ji poročajo to vest iz Švice s pripombo, da je to samo pruski^manever, da 
Bi P"ainovo Erancijo Nemci prisilili, da odstopi severnoafriške luke kot 
oaze za pruske podmornice.
LJUBLJANČANI POZDRAVLJAJO SVOJE RO JAKE-BEGUNCE. Iz Ljubljane smo prejeli 
vest, da prihajajo na ljubljanski glavni kolodvor vlaki z begunci, ki jih 
pruski barbari nasilno podijo z njihove rodne zemlje. Kljub močnim stra­
žam na ljubljanskem kolodvoru pa so pri vsakem vlaku prisotne velike mno­
žite Ljubljančanov, ki glasno pozdravljajo odhajajoče begunce. Pogostoma 
Padajo tudi zelo ostri vzkliki proti germanskim nasilnikom. Laški vojaki 
*}a take vzklike ne reagirajo.
A.Z VOJAŠKI]GA OPRTNIKA. Glede prijav za dobroimetja, ki jih imajo posamez­
ni v kakršnikoli obliki, opozarjamo prizadete, datakoj to stvar prijavijo 
najbolje preko svojih edinie s prošnjo, da se te prijave pošljejo Kr. po­
slaništvu v Kairo. Obisk mi je zaenkrat še nemogoč, poskušal pa bom priti 
cimpreje. Oglasite se pismeno!

SLOVENIJA POD PRUSKIM ŠKORNJEM
Glasilo pruskih rokomavhov "Las Reich" od 9»nov.t.l. priobčuje članek 

o napredovanju germanizacije na ozemlju Slovenije, ki ječi danes pod pru­
skim škornjem, list piše med drugim tudi tole:

"Pol leta sta že oba poglavarja v Mariboru in na Bledu zaposlena z. 
zenačenjem krajev", ki so bili od bivše Jugoslavije "zopet" pripojeni 

nemškemu rajhu. Cilj jima je, da čimpreje včlenita te pokrajine pod raj- 
hov;Aa gau-a Štajerske in Koroške.

Na povelje poglavarja civilne uprave na Štajerskem dr. Ueberreiterja 
js bil pristop prebivalstva v teh krajih v Narodno-socijalistično stranko 
odložen. Zato pa se je ustanovil za vse področje kot politična organiza- 
°ija, Štajerski Heimatbund (Štajerska domovinska zveza), ki je edino do^ 
voljena politična ustanova v nove priključenih pokrajinah. V to domovin­
sko zvezo pristopi lahko vsakdo, ki brezpogojno priznava firerja in rajh. 
R domovinski zvezi, ki jo vodi svetnik gau-a Steindl so tako pravi Nemci 
Kakor tudi "domovini zvesti Štajerci"j četudi trenotno govorijo različne 
iszike, jih ničesar več ne loči. V okrilju domovinske zveze so metili 
^ali vso moško mladino od 15 do 18 leta starosti v bo j evniške.. edihice, . 
Žensko mladino od 15 do 21 leta starosti pa v organizacijo Nemške mlaci- ne.

Že takoj potem, ko so pričeli z zbiranjem članstva, se je prijavilo



"BAZOVICA"
ftad 320.000 članov za domovinsko zvezo in od teh 66.000 v bojevniške e- 
linioe ter 33•000 v organizacijo Nemške mladine. Ha ta način se je včla­
nilo v domovinsko zvezo 95prebivalstva. Ljudje, ki so v času jugoslo­
vanske vladavine kazali sovraštvo do nemštva, niso bili sprejeti. Ravno- 
^ako tudi niso bili sprejeti Čiči (v originalu piše Tschitschen!?) iz 
Primorskega ter Srbi in Judje, ki so prišli v deželo pred 1. januarjem 
1914 leta. Po veliki večini pa so ti ljudje itak že pred tem zbežali ali 
Pa so bili nasilno izseljeni. Posebne komisije preiskujejo sedaj nemško 
In rasne pripadnost posameznikov za definitivno včlanjenj e v nemško zve­
zo, ki ima za posledico podelitev nemškega državljanstva. 10.000 članov 
^vabsko-kulturne zveze je bilo takoj definitivno sprejetih.

Potrebno je bilo nujno postaviti jasno fronto, da se zberejo vsi 
dobro namerni in domovini zvesti Štajerci" in energično odrinejo male 

klike slovenskih šovinistov, ki bi poskušale ovirati mirni razvoj. Pa bi 
Ustvarili dovolj močan mejnik nemštva na jugu se je pričelo sedaj z iz­
seljevanjem Brežiškega okraja in kota, ki ga tvorita Sava in Sotla, ka- 
^or se bo naselila nemška narodna skupina iz Kočevja. Iz tega razloga je 
u'udi domovinska zveza opustila prvotno namero, da včlani tudi prebival­
stvo tega dela v svojo organizacijo.

V 43 mestih in trgih Spodnje Štajerske - če izvzamemo, glavna središ- 
°a Maribor, Celje in Ptuj - živi danes komaj 33.000 ljudi, vsako naselje 
llna torej manj kakor 1000 prebivalcev. Medtem, ko je meščanstvo obdržalo 
svoj nemški značaj, se je nemško kmečko prebivalstvo polagoma vtopilo v 
svoji»vindišarski okolici" (Op.ur.: Prus jaki so že od nekdaj imenovali 
štajerske in koroške Slovence Vindiš ar je.) S pomočjo nemške romantike in 

; Slivov iz Ljubljane so narodnostna gibanja zajela tudi ozek pas nenem- 
S-£e inteligence, predvsem duhovništva. Tej slovenizirani plasti, je pred 
v°jno stal nasproti "domovini zvestkmečki element, ki se je zbiral 

‘sd prvo svetovno vojno v stranki "Štajerca". Vindiško govoreči Štajerc 
v Op,ur,: Tak pojem more zrasti samo v bikovsko zatelebanih možganih se- 
verno Štajerskega idiota!) se je kot pripadnik "Nemške usodne skupnosti" 
v vojni ravno tako izkazal kakor njegov "domovini zvest" Korošec. Seveda 
ui bilo mogoče po vojni tuje vsiljivce spoditi iz Štajerske na isti na­
čin, kakor se je to moglo zgoditi na Koroškem. Ha žalost ni mogla biti 
prihranjena nemško in vindišarsko govorečim Štajercem nadoblast tujca.

Sedaj pa dobiva Spodnje Štajerska zopet svoj nemški obraz. Vsi nazi­
vi našelj so zopet nemški. Tam, kjer so za časa Avstrije še prenašali 
slovansko^ zveneča imena, so jih zamenjali z nemškimi. Otroci se učijo v 
šolah nemškega jezika in korakajo po ulicah prepevaje nemške bojne pesmi 
11 a lettisoče je vpisanih v tečajih za pouk nemščine.

Eri vindišarjih se še močno poznajo vplivi jugoslovanske propagande.
Propaganda je hotela predvsem postaviti umetne meje nasproti nemštvu, 

da oi s tem utvarjala neko slovensko edinstvo. Merodajen pa za neko skup 
ni]s\tti jezik, pač pa krvno sorodstvo, skupna usoda in skupna zavest.
udišarski narodni sodrugi niso državljani drugega reda, pač pa jih bo- 

310 P9 njihovem zadržanju polnopravno sprejeli v našo nemško skupnost."
To so samo bežni izvlečki onega kar se sedaj dogaja v Slovenski Šta­

jerski . Vedeli smo za vse te zločine, ki jih severni štajerski krofar ji 
a2vajajo nad našim ljudstvom. Sedaj so to tudi poluradno priznali. Vede- 
čjsmo, da bodo privlekli na dan svojo gnilo in plesnjivo učenost o^vin­
ičarjih in žalostnem poglavju slovenskega trpljenja na Slovenskem Šta­
jerskem izpred prve svetovne vojn®. Vedeli smo tudi, da smo strašno po­
grešili , ko smo končno dosegli osvobojenje, pa smo na vse zločine nem- 

'ut ar s ki h zločincev enostavno pozabili. Na levo in desno smo se grabili 
v - njihove volilne krogijice, namesto, da bi vzeli železno metlo v roke 
ln pognali te kulturonosce preko meje. No, sedaj ničas, da gledamo na 
Pogreške v preteklosti, pač pa je sedaj najlepša prilika, da si zapomni­
li10 vse to, kar švabske zveri počenjajo na naši sveti slovenski zemlji in 
aa prav iste metode, samo še s potrebnimi dodatki in priboljški, pripra- 
vibio^ za takrat, ko bo prišlo do končnega in definitivnega obračuna z 
nemskutarstvom in nemštvom v novih mejah povečane in zedinjene Slovenije 
Poo. okriljem matere Jugoslavije. Ena sama mora biti zapoved za ta čas 
^am vsem, da niti en sam nemški ali nemškutarski pripadnik ne bo ostal 
2iv v mejah naše zemlje. Kako se narodi premikajo z ognjem in mečem, 

Vtega nas je naučil Hitler in v tem bomo njegovi najboljši učenci, ki 
čmo učitelja daleč prekosili.

Slovenski narod doživlja tragedijo za tragedijo, njegovo trpljenje 
č^brezkončno, ali vse to kar se danes dogaja, nas bo ojeklenilo v bo- 
aoČnosti in iz tega gorja borno izšli krepki in čvrsti ter predvsem pre­
hojeni v oceni svobode, ki je vedno nismo znali dovolj ceniti.
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AKCIJE ČETNIKOV V SRBIJI PROTI NEMCEM SO TUDI NAM V POMOČ
(Roosevelt)

Ob priliki roparskega napada Japoncev na Združene ameriške države 
in na Veliko Britanijo je govoril ameriškemu narodu njegov predseanik 
Roosevelt in med drugim dejal tudi to-les

Obnašanje Japonske v zadnjih desetih letih je bilo v vsem enako po­
stopanju Hitlerja in Mussolinija v Evropi in Afriki.Danes je sodelova­
nje osi na vseh celinah in morjih enotno, in predstavlja ves svet eno 
samo ogromno bojišče.Sedaj smo v polnem razmahu druge svetovne vojne.

Potrebno je, da se z vsemi silami postavimo po robu močnim in za­
hrbtnim banditom.Napad na Pearl Harbour se bo lahko ponovil na kakršni­
koli točki obeh oceanov, ali celo na naših obalah.Ta vojna bo dolga in 
trdovratna.

Naša proizvodnja se veča z dneva v dan,Ta proizvodnja pa ni samo za 
našo lastno obrambo, pač pa mora služiti tudi vsem onim armadam, ki se 
borijo danes proti nacizmu tako v Ameriki, kakor tudi po ostalem svetu. 
Vlada je sklenila, da sedanjo proizvodnjo še znatno poveča. V vojni in­
dustriji in industriji sirovin za vojne potrebe bomo uvedli sedem dnev­
ni delavnik v tednu. Vlada izdeluje tudi načrt,po katerem bo mogoče v 
najkrajšem času zgraditi celo'vrsto novih podjetji in razširiti obosto- 
ječa.

V tej vojni se bomo borili do popolne zmage.Ne zadostuje, da zbri­
šemo iz zgodovine japonsko ime, pač pa je potrebno, da izkoreninimo vsa 
grozodejstva dokončno in povsod kjerkoli bi se po javila.Zavedati se mo- 

'parno, da ne more biti varnosti za narode in za ljudi, dokler vladajo v 
s tu gangsterska načela.

e tedne nam je bilo znano, da Nemčija preti Japonski, da ne bo mog- 
la^b. ti upoštevana pri sklepanju miru, če ne napade Združenih ameriških 
drža' Japonska si je zgovorila od Nemčije popoln in trajen nadzor nad 
vsem Tihim oceanom. To znači ne samo nadzor nad Skrajnim vzhodom in nje­
govim. otoki, pač pa kontrolo nad vso severno, srednjo in južno tihooce- 
ansko obalo.

Vemo nadalje, da Nemčija in Japonska izvršujeta vse vojaške in mer­
ske napade vzajemno po točno utrjenem načrtu. Ta načrt smatra vse naro­
de, ki ne sodelujejo z osjo - za svoje sovražnike.

Upoštevati moramo, da bi n.pr.Japonski uspeh proti Združenim drža­
vam pomenil pomoč nemškim operacijam v Libiji, Vsak uspeh Nemcev na Kav­
kazu bi značil istočasno izdatno pomoč Japonski v njenih napadih na Ni­
zozemsko Indijo, rano tako kakor bi nemški napad na Maroko odprl nemš­
kemu napadu svobodno pot za napad na Jušno Ameriko. RAVNO TAKO MORAMO 
RAZUMETI, DA SO AKCIJE SRBSKIH ČETNIKOV PROTI NEMCEM TUDI NAM V POMOČ. 
Ruska protiofenziva' bo pomenila za nas olajšanje, angleški uspehi kjer­
koli na kopnem ali na morju?bodo samo okrepili naše sile.
3 ^ Ponavljam, da sta Nemčija in Italija ne glede na njihovo formalno
deobjavo vojne, dejansko v vojnem stanju z Združenimi ameriškimi drža­
vami, ravno tako kakor sta v vojni z Veliko Britanijo in Rusijo. Nem- 
°ija je postavila vse ostale republike Južne Amerike v vrsto svojih sov­
ražnikov.

Z vso silo in vsemi sredstvi moramo odstraniti nevarnost, ki priha­
ja iz Japonske, ampak slabo bi služili našim živi jenskim interesom, če 

- ostali svet prepuščali banditski oblasti Hitlerja in Mussolinija, 
/ddaljnem svojem govoru je predsednik Roosevelt pozval ves amriški 

’ "•*a l/se svoje sile stavi narodni obrambi na razpolago,
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ZADŠ: POROČILO

PnOIoTOVSKI KRVNIKI ZAHTEVAJO 12 SLO VENSKI I: ZIVL JENJ
niu,11._ (A.P.I.) Državni pravdnik je v Tržaškem procesu zahteval 
smr uno kazen za 12 slovenskih obdolžencev, od 71 kolikor jih je 
pred Sodiščem za zaščito države. Za ostale obdolžence zahteva za­
porne kazni od 3 do 30 let.
-~-r?t> 11 ° (k) Slovenski domoljubi 71 po številu, ki so jih fašistov- 
ski^krvniki prignali pred Sodišče za zaščito države v Trstu in ob­
dolžili pripravljanj ■-> atentata na Mussolinija 1.1938 se ki j ub zve­
rinskemu postopanju policije, obnašajo kot pravi junaki. Državni 
pravdnik zahteva za•četrtino obsojencev - smrtno kazen. - Tržaško 
prebivalstvo, tudi laške narodnosti obsoja to najnovejšo tragikome­
dijo .asis Lovskih oblastnikov,ker se boji najtežjih slov.represalij.



"BAZOVICA" -6-
NOVAV^JNA CELIN

13.12.1941.

Dolgotrajna kriza na Tihem oceanu je končno rešena in to na hitler­
jevski način z enostavnim roparskim napadom na ameriške in angleške po­
sesti . Maš civilizirani in kulturni svet doživlja v prosvitlj enem 20 sto­
letju drugo svetovno morijo. Pet celin je sedaj v borbi na življenje in 
smrt.Pravica sveta se bori z zadnjimi ostanki barbarstva.

TCc je Japonska z Nemčijo in Italijo podpisala trojni pakt,_ je s tem 
ta država sama priznala,da sta v svetu dva tabora in da mora biti tudi 
Amerika v enem izmed njih. Ameriški položaj,kjub njeni nevtralnosti, je 
til izredno važen, ne glede na njeno podporo Veliki Britaniji.tedaj,ko 
so izbruhnile sovražnosti prejema Amerika kar avtomatično dva zaveznika.

Večkrat je izgledalo tako, kakor da se Amerika vse premalo zanima za 
ogromno kitajsko cesarstvo.Več ko polna štiri leta je Amerika dobavlja­
la Japonski ves tisti materijal,skaterim je ta mogla voditi vojno proti 
Kitajski.Kljub temu je Kitajska ostala zvesta prijateljica Amerike.Več 
ko dva milijona Kitajcev se še danes bori za svoje in za zavezniške in­
terese v Tihem^,oceanu.Kitajci so v dolgoletnih borbah z Japonci dosegli 
znatne uspehe.Ce bi pa Amerika vodila napram Japonski politiko blokade, 
j e zelo verjetno,dabl bili ti uspehi tako veliki,da bi Japoncev sploh 
ne bilo več na kitajskem ozemlju.Vse te stvari je potrebno imeti pred.
°čmi,če si hočemo ustvariti pregledno sliko novih dogodkov in tudi pri­
zmo sodbo glede razvoja v bodočnosti.Drugi avtomatski zaveznik Amerike je Velika Britanija.Pomoč Amerike 
na atlantskem oceanu za njene vojne potrebe in cilje je gotovo usodnega 
"lačaja.Ali za Ameriko je najmanj tako važna angleška pomoč _ v Tihem oce­

anu.Tewa so se japonski razbojniki tudi zavedali in navalili zato isto­
časno - po berlinskih navodilih - na obe velesili.Angleški in ameriški otoki v Tihem oceanu predstavljajo odlične ba- £e za popolne zaporo Japonske. Angleška posest v Honlcongu in ameriške 
Posesti na Filipinih so prvovrstne baze za zavezniške podmornice.Od tu 

lahko kontrolira vsa plovba od Japonske do južnckitajskega morja.Anerika pa ima še druga obrambna sredstva na Tihem oceanu.Politika 
Amerike je bila v resnici polna protislovji. Istočasno so Amerikanci p o - 
m^gali Japonsko in podpirali tudi Kitajsko, ali ta politika ima vendar­
le tudi neke koristi.Japonska je v mnogem vopolnoma odvisna od Amerike, 
vosebno pa je ta odvisnost zelo občutna v sirovinah, ki jih potrebuje 
yojna industrija.Japonska v glavnem proizvaja dve glavni dobrini in od 
izkupička teh je lahko kupovala stvari, ki so ji bile potrebne za njeno 
v°jno industrij o.Prvi proizvod je sirova svila,katere glavni kupec je A- 
®erika,drugi so bombažaste tkanine,za katere je sirovine zopet dobavlja-^ 
is Amerika.Na ta način bi Združene ameriške države lahko - brez blokade - 
podminirale vse narodnogospodarske dohodke Japonske.

Ta tretji zaveznik Amerike je z i.bruhom sovražnosti popolnoma mobi- 
iziran. Japonska je svojo napadalno doktrino postavila na nemško blie- 
vitost.Verjetno je, da bodo Japonci imeli v začetku kar zadovoljive us­
pehe . Ali kdorkoli je imel le malo vpogleda v ogromne,neomej ene zmoglji- 
vosti Amerike, temu mora biti jasno, da se Amerike ne da vremagati v_ne-

tednih ali mesecih. Mogoče je kar dobro, da so Japonci naše ameriš­
ke zaveznike nekoliko našeškali, demokracije imajo nekaj slabosti v tem, 
č-a odločajo in ukrepajo vedno v soglasnosti z narodom,medtem ko se dikta­
ture nič ne zmenijo,kaj narod misli in želi. Doslej je vsak Amerikanec 
lahko poljubno kritiziral vladino politiko,sedaj ko je dežela napadena 
Pa bodo tudi največji nasprotniki vojne, postali najboljši bojevniki za 
’;trambo domovine. Ampak Amerikanca moraš o vsem tem šele prepričati, no 
In Japonci set jih prepričali, hvala Bogu.Ameriški kolos verjetno ne bo udaril z bliskovit*stjo, ker potrebu-. 
je nekaj časa, da se znajde, ali ko bo udaril, bo gorje ne samo japonskim 
Gumenjakom, pač pa tudi Hitlerjevim razbojnikom in l&škim lizunom. Danes 
je Amerika združena v eni sami misli: V BORBO DO POPOLNE ZMAGE!

Za bodoče generacije je vsekakor dobro,da so se našli na isti. Črti 
v£i roparji,banditi in tolovaji na eni strani. Na ta način bo račun z 
^semi enak. Naši zanamci pa bodo končno v resnici lahko živeli v miru in 
blagostanju.Gotovo je,da moramo sedaj računati še z enim sovražnikom in to s sov­
ražnikom, ki je na morju dosti močan. Ali pri tem tudi ne smemo pozabi­
li, da je Japonska že 11 let v vojni in da v tem času ni mogla pohrusta­
li niti slabo oborožene Kitajske. Kako bo odpravila sedaj s še tremi ve­
lesilami ni teško uganiti.

Japonski napad na Ameriko in Anglijo je čin obupanca in harakiri,ki 
Je v tej deželi tako priljubljen, ne bo izostal.


